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aan BART SOMERS
VICEMINISTER-PRESIDENT VAN DE VLAAMSE REGERING, VLAAMS MINISTER VAN BINNENLANDS BESTUUR, 
BESTUURSZAKEN, INBURGERING EN GELIJKE KANSEN

Sociale economie  -  Betrokkenheid en rol lokale besturen

Werk is voor ons allemaal, en zeker voor de allerzwaksten in de samenleving, erg 
belangrijk. Een job draagt bij tot sociale contacten, tot een overzichtelijke dagstructuur, 
een zinvolle dagbesteding en sociaal contact. Daarom is inzetten op sociale economie 
nodig. Lokaal besturen kunnen dan ook een doorslaggevende rol spelen in de 
ondersteuning van (organisaties uit) de sociale economie in hun stad of gemeente. Een 
lokaal bestuur kan zowel optreden als klant, actor of regisseur in/van de lokale sociale 
economie.

Het Vlaamse Regeerakkoord zet sterk in op sociale economie. Daarbij worden ook lokale 
besturen als een cruciale partner gezien. Ook het Ondersteuningsdecreet voorziet in een 
regierol voor de lokale besturen in de sociale economie in hun gemeente.[1]

1. Welke besturen werken nu al samen met de sociale economie in hun stad of gemeente?

2. Welke diensten of opdrachten laten steden en gemeentes uitvoeren door sociaal-
economische organisaties?

3. Hoe verlopen deze samenwerkingen? Welke lessen kunnen we trekken uit deze 
samenwerkingen?

4. Zijn er nog andere steden of gemeentes die maatregelen nemen om de sociale 
economie op hun grondgebied te stimuleren?

5. Zijn er ondersteuningsmaatregelen vanuit de Vlaamse overheid om lokale besturen die 
initiatieven willen nemen om samen te werken met de sociale economie te 
ondersteunen?

6. Zullen de ministers nog initiatieven nemen om deze samenwerking tussen de sociale 
economie en de lokale besturen te motiveren en te versterken?

 
[1] Art. 15, §1 Decr. Vl. 17 februari 2012 betreffende de ondersteuning van het 
ondernemerschap op het vlak van de sociale economie en de stimulering van het 
maatschappelijk verantwoord ondernemen, BS 26 maart 2012.

Deze vraag werd gesteld aan de ministers Hilde Crevits (851) en Bart Somers (378).



BART SOMERS
VICEMINISTER-PRESIDENT VAN DE VLAAMSE REGERING, VLAAMS MINISTER VAN BINNENLANDS BESTUUR, 
BESTUURSZAKEN, INBURGERING EN GELIJKE KANSEN

ANTWOORD 
op vraag nr. 378 van 25 september 2020
van ALLESSIA CLAES

Een gecoördineerd antwoord zal worden verstrekt door mevrouw Hilde Crevits, 
viceminister-president van de Vlaamse Regering en Vlaams minister van Economie, 
Innovatie, Werk, Sociale economie en Landbouw.


